



□2018年2月10日 星期六 □责任编辑 张泽慧  
□电子邮箱 xinyw@126.com □新闻热线 8897919

## 切实学懂弄通做实党的十九大精神， 努力在新时代开启新征程续写新篇章！

# 增强各级党组织创造力凝聚力战斗力

本报讯(记者 戴子松) 2月8日,市委副书记、市长陈堂清深入经开区,检查考核2017年度党风廉政建设责任制、“三清示范区”建设暨意识形态工作责任制落实情况,并对经开区一季度开门红工作进行通报。

2017年,经开区认真落实党风廉政建设主体责任,把“三清示范区”建设重点任务落到实处,把意识形态领域主导权紧紧抓在手上,全区党员干部廉洁从政、清廉为民意识得到进一步增强,突发公共事件舆情处置能力得到进一步提升,呈现出全面从严治党、风清气正的良好政治生态环境。作为全市经

济发展的主阵地,经开区不断强化服务,积极推动企业正常运营,同时抓好招商引资和重大项目建设,预计一季度,全区实现工业应税销售收入54.8亿元,同比增长19.87%;实现自营进出口6.5亿元,同比增长9.5%;一般公共预算收入1.4亿元,同比增长20%。

就进一步落实好党风廉政建设责任制“三清示范区”建设,意识形态工作责任制,陈堂清要求经开区要深入学习贯彻党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,充分认识全面从严治党、打好新时代全面小康“新沂样板”的重要作

用,强化管党治党的责任意识,增强各级党组织创造力凝聚力战斗力,为各项事业发展提供坚强保障。陈堂清指出,要坚决贯彻全面从严治党要求,进一步压实管党治党的主体责任和监督责任,认真落实市委“两个意见”,层层传导压力,逐级压实责任,全面实施清单明责、督促尽责、常态问责,推动管党治党责任落到实处。

就进一步做好2018年经开区工作,陈堂清强调,要围绕十九大精神这条主线,把握新时代,展现新气象,深刻把握新时期的发展内涵,加快推进“两城一地”新实践,决胜高水平全面小康建设“新沂样板”,在新时代展现新气象,干出新作为。要围绕高质量发展这个主题,谋划新思路,实现新突破,以“一



## 瓦窑镇农贸市场的大门终于打开了

本报讯(记者 薛慧惠 陆敬雅) 2月3日召开的全市机关作风建设大会上,播放了一则关于屡次反映瓦窑镇农贸市场大门封堵,影响菜农正常经营而得不到解决的视频。

据了解,2017年3月,瓦窑镇政协

有一个新建的农贸市场,村民杨某用栅栏和砂石将农贸市场大门封堵,不允许菜农出入,影响农贸市场经营。该问题市民通过江苏省热线反映2次、徐州热线反映4次、新沂热线反映15次,瓦窑镇基本回复都是:“正在与村民协调处理中。”而热线回访,村民表示:“并没有工作人员帮助协调调查。”

全市机关作风建设大会召开之后,瓦窑镇党委政府针对存在的问题进行直报、

迅速开展专项整治,组织协调小组对农贸市场占地纠纷问题进行了认真讨论和协调,针对这一历史遗留问题,政府决心进行“兜底”,尽最大可能化解双方矛盾。“农贸市场是全镇精神文明建设的一个缩影,对于市民而言农贸市场更是反应生活幸福的重要指标。针对问题,镇里立刻成立了调查小组,经过讨论决定将农贸市场西两侧靠近路边的小河填平,增加路面宽度,切实解决农贸市场

拥挤的问题。”瓦窑镇副镇长孙海滨如是说。2月8日,记者再次来到瓦窑镇农贸市场,发现这里的障碍物已经全部清理干净。附近商家告诉记者,经镇政府多方联合处理,障碍物于2月5日晚已经处理结束。目前,瓦窑镇农贸市场出入口畅通无阻,为全镇群众能够及时购置称心如意的年货,开开心心过一个愉快的春节提供了保障。

本报记者 陆敬雅

转作风·看变化

## 家庭搭档志愿者为春运添暖

新沂火车站是陇海线与胶济新线交汇的中枢站,日均发送旅客超过5000人次。1月27日,一场大雪让车站春运保障提前了,旅客到发人数首次突破9000人。广场上,进站口,候车室,旅客们扛着大包,提着行李,在人群中穿梭。马头志愿者们引导下,有序排队进站候车。在这群志愿者中,有一个特殊队伍,他们有的是母子、有的是夫妻、有的是兄弟,组成家庭搭档,穿梭在旅客中间,用热情服务温暖着每一名旅客。

母子档:引导孩子舒心灵

17岁的张鑫是新沂市三高高二学生,他年龄虽然不大,但今年已是第3次参加春运志

愿服务了。张鑫的母亲薛静是新沂市双塘小学教师。她说:“现在孩子独立性强,我用实际行动去引导他,让他做有意义的事情,这将成为他一生的财富。”1月28日是星期天,张鑫早上起床后,看到窗外一层厚厚的白雪,就对妈妈说:“妈妈,今天车站旅客肯定很多,我得去帮一把。”中午,母子俩匆匆吃完饭就赶来了。从12点开始,张鑫一直在一楼进站口,帮忙抬行李,每7分钟就要为旅客扛一个包。

母子档:引导孩子舒心灵

当被问到“累不累”时,张鑫回答:“说不累是假的,但选择做志愿者,就是要吃苦,对我而言还能减肥。”

夫妻档:帮助别人快乐自己

“大姐,您带孩子还这么忙,我来帮您扛吧。”1月28日上午,在进站口站岗的69岁的王素珍老人拉着拐杖,领着孙子孙福福走进了候车室。王素珍的丈夫张福福走过来,连忙抱起小孩:“小朋友,阿姨抱抱你。”

张福福是新沂市新安镇街道办事处工作人员,5年前在丈夫带动下参加志愿服务活动。上午他把手里的活儿处理好,下午就赶到车站帮忙。

车站在二楼候车室,负责为旅客提供咨询服务。张福福夫妻俩在二楼服务重点旅客。张福福左腿患有静脉曲张,从中午12点开始,他上上下下为旅客扛行李,搬东西,左腿明显

肿胀了一圈,却一直坚持着。“能为春运贡献一分力量,是一件很快乐的事,这点痛不算什么。”张福福说。

张福福的丈夫张福福是新安镇义工团负责人孙大山介绍说:“为了参加春运志愿服务活动,张福福将汽车维修厂的生意都歇业了。”

张福福说:“钱是永远挣不完的,我是在希望工程资助下成长起来的,参加志愿服务活动,经济稍微好一点,算不了什么,我非常支持他。”

兄弟档:回报社会尽心意

哥哥杨林在新沂市城管局工作,弟弟杨磊在新沂平安保险工作,4年前,哥哥从丹徒路江湾村退伍后,和弟弟俩一起参加春运志愿服务活动。

谈起春运志愿服务活动,杨磊深有感触地说:“我以前在外面上大学,每年春节回家,得到了很多好心人的帮助,毕业后,我就决定用志愿服务来回馈社会。”

哥哥杨林的解释是,自己刚参加城市管理工作时间不长,通过做志愿服务,来磨炼自己的意志,对于做好本职工作也有帮助。

1月28日18时12分,一名60多岁男性旅客大声叫喊:“我购买的火车票丢了,有人看到吗?”杨磊闻声迅速跑过去,问明原因后,跟着旅客在候车厅门前来回找了3遍,却什么也没找到。杨磊想到,当时风大,车票可能被风吹到角落,于是,他又从广场西侧棚处重新查找,终于在水道盖板缝隙处发现了车票。

家庭志愿者的热情和耐心赢得了旅客的纷纷点赞。在新沂火车站党总支宣传员看来,“正是有了他们,社会精神面貌越来越好了。”

李润文 李健好

《中国青年报》2月7日1版

## 政务新媒体联盟、新媒体协会成立 暨“寻找身边的好网民”颁奖仪式举行

本报讯(记者 王莹莹) 2月8日,我市举行政务新媒体联盟、新媒体协会成立暨“寻找身边的好网民”颁奖仪式。各镇(街道)、市直各单位分管宣传工作的领导,新媒体从业人员,新媒体协会部分代表参加活动。

就发挥好政务新媒体联盟、新媒体协会的作用,市委宣传部长王莹莹强调,要“阳光”的自媒体人,“严格”遵守国家法律、法规,尊重事实,客观真实、理性发声,共同营造一个清朗的网络空间;做“团结”的自媒体人,联盟和协会要构建相互支

撑、运转高效的合作机制,打造有影响力的网络平台;做“有爱”的自媒体人,积极组织开展公益活动,传播正能量;做“文明的自媒体人”,引导广大网民争做文明新沂人,不断提升广大网民的精神文明素养和网络文明程度,自觉抵制不良信息传播。

仪式上,市委宣传部长、市民政局领导为新沂市政务新媒体联盟、新媒体协会揭牌,与会领导为“优秀网站”、“优秀网民”、“十佳网民”、“优秀通讯员”获得者颁奖。

## 我市向拆解完毕的采砂船所有者 现场发放补助款

本报讯(记者 陆敬雅) 2月8日,我市河道、水利、审计等6部门组成的骆马湖禁采船只处理组,对65户拆解完毕的采砂船所有者现场发放补助款292万元,标志着我市禁止采砂工作取得阶段性成果。

在采砂船只处理补助款发放现场,船只所有者只要凭借有效身份证件就可以依次领取补助款。据介绍,自2015年起,我市在骆马湖开展全面禁采工作,本次集中处理船只,为停采在骆马湖大圩田、三岔河集中停采区和沂河蔡庄桥至郑新交界段的沂河采砂船只共计407条。船只在处理组从信息登记、现场确认、放行

拆解、拆解验收到后续手续,以科学规范的办理流程,在规定时间内签订拆解协议并自行拆解的采砂船实行适当补助政策,由处理组组织船型鉴定补贴金。逾期未拆解的,将实行严格的统一集中停采管理,禁止参与骆马湖水域任何形式的采砂活动。

市水利局有关负责人介绍说,经过长期的努力,截止目前处理剩余额度为30余条,其中包括20条外湖船只,待处理剩余额度。下一步,市水利局将督促办理相关手续的船只加快拆解进度,今年5月底前保质保量完成剩余额度任务。

## 我市多家单位认真贯彻落实 全市作风建设大会精神

本报讯(记者 艺文) 自全市作风建设大会召开以来,全市上下迅速收心归位,鼓足干劲抓落实,认真落实全市作风建设大会精神。

2月5日,市人大常委机关召开专题会议,传达学习作风建设大会精神,对机关作风建设进行动员再部署。会议要求全体干部要切实增强改进作风的思想自觉和行动自觉,主动适应新形势、新常态,不断增强做好新时代人大工作的本领。要进一步强化责任担当,为加快建设“两城一地”作出积极贡献。

2月6日下午,市公安局召开作风建设会议。会议传达了市委书记在全市作风建设会议上的讲话精神和,部署了《新沂市公安局“作风建设年”活动实施方案》,深入分析了当前队伍建设面临的严峻形势和存在困难,研究部署了今年的工作思路和具体举措。

为推动“作风建设提升年”活动扎实开展,营造浓厚的舆论氛围,市交通运输局充分利用LED大屏幕、城市公交等多种形式开展宣传,引导广大干部职工进一步转变作风,振奋精神,奋发有为地做好各项工作。

2月7日,市住建局召开贯彻落实“全市作风建设大会”精神会议。会议要求住建局要围绕“全市作风建设大会”精神要求,坚持系统性思维,提高工作标准,确保各项任务有序推进,全局干部职工要充分发挥城建系统铁军精神,为加快建设“两城一地”贡献力量。

## 2018 新沂农民春节联欢晚会举行

本报讯(记者 洪勇) 2月5日,“幸福新沂·美丽乡村”2018新沂农民春节联欢晚会举行。晚会由“播撒文化种子,既是一场草根文化的盛宴,更是一场实实在在的文艺惠民,也是乡村振兴的文化表达。本场晚会,来自全市17个乡镇的200多位农民朋友参演。

## 我市困难群众喜领“双节”补助

本报讯(记者 王莹莹) 为帮助困难群众度过欢乐、祥和的节日,我市按人均100元标准,发放2018年元旦、春节“双节”补助资金。此次节日补助发放399

